
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

20:11 Україна відкриває експорт зброї
вперше з початку війни

19:55 Росія готує масований обстріл цієї
ночі, - Зеленський

19:36 Помер народний артист України
Микола Янченко

Додайте Коротко про до обраного в
Google

19:35 У Криму після атаки ЗСУ знеструмлені
Феодосія та Армянськ, на частині
півострова - відключення за
графіками

19:31 Співбесіда судді Лариси Гольник у
ВККС: журналіст Бойко заявив про

Україна відкриває експорт зброї вперше з початку
війни
НАТАЛЯ МАЛКІНА 1 липня 20:11

ПІДПИШІТЬСЯ НА НАС В GOOGLE ДОДАТИ ЗАРАЗ

Україна запроваджує спрощений механізм експорту вітчизняного озброєння та військових технологій
для країн-партнерів. Нова модель дозволить скоротити термін розгляду заявок від виробників утричі.
Про це повідомляє голова Ради національної безпеки та оборони України Рустем Умеров.

- Сьогодні Кабінет Міністрів ухвалив постанову, яка запускає нову модель розгляду заявок на експорт
для українських виробників. Вона діятиме для постачання до країн, з якими Україна підписала угоди у
форматі Drone Deal. Головна зміна – термін розгляду скорочується з 90 до 30 днів. Fast Track дозволить
запускати міжнародні контракти, розширювати співпрацю з партнерами та відкривати нові можливості
для українського оборонно-промислового комплексу. Крім того, це рішення дозволить отримати
додаткові можливості для забезпечення сил оборони. Разом з тим безпека залишається безумовним
пріоритетом, - зазначив Умеров.

Він наголосив, що, незважаючи на те, що терміни зменшуються, контроль залишиться на високому рівні.
Таке рішення, додав він, дозволить українським виробникам працювати швидше, а державі зберігати всі
необхідні запобіжники для захисту національної безпеки.

Новий механізм діятиме під час військового стану і поширюватиметься на передачу озброєння вартістю
від 15 млн. гривень (для комплектуючих це обмеження не діє).

МЗС формуватиме перелік держав-партнерів, а Міноборони щокварталу оновлюватиме список
критичних товарів, для яких спрощена процедура не застосовуватиметься через загрозу нацбезпеці.
Крім того, уряд заклав фінансові запобіжники для розвитку власного оборонно-промислового
комплексу.

Як уточнила прем'єр Юлія Свириденко, 20% коштів від експорту готових виробів та технологій та 30% -
від експорту комплектуючих направлятимуться до спецфонду держбюджету на розвиток українського
ОПК. Також держава захищатиме інтелектуальну власність - технології передаватимуться без
відчуження прав, а реекспорт третім сторонам можливий лише за письмовою згодою України.

У Міноборони наголошують, що безумовним пріоритетом залишається забезпечення української армії.
Виробник зможе експортувати продукцію лише за умови, що доведе здатність одночасно виконувати
державний та експортний контракти. У дозволі відмовлять, якщо Міноборони чи інший держзамовник
планує закупити ці товари для фронту.
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Раніше 1 липня у Міністерстві оборони України підбили підсумки deep strike-ударів територією
Росії за червень. Уражено 11 російських нафтопереробних заводів, 7 об'єктів паливної логістики,
8 військових заводів, центри космічного зв'язку, кораблі та пороми.

22 червня Зеленський підписав закон про рекордний оборонний бюджет.
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